Flexion ABS 2 x 3,4 mm bois

Flexion ABS-2x34mm bois, 1.000 mm
support longueur, appui libre, Q-charge.

Fexion ABS-2x3,4mm bois, 2.000 mm
support longueur, appui libre, Q-charge.
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Flexion ABS-2x8,4mm bois, 1.000 mm
support longueur, appui libre, Q-charge.
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Flexion ABS-2x3,4mm bois, 2.000 mm
support longueur, appui libre, Q-charge.
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Flexion ABS-2x8,4mm bois, 2.000 mm
support longueur, appui libre, Q-charge.
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Flexion ABS-2x8,4mm bois, 2.000 mm
support longueur, appui libre, Q-charge.
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Flexion ABS 2 x 3,4 mm bois

Flexion ABS-2x3,4mm beis, appui libre.
750 N, Q-charge.

Flexicn ABS-2x3 4mm bois, appui libre.
1500 N, Q-charge.

support longueur (mm)
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Flexion ABS-2x8 4mm bois, appui libre. Flexiocn ABS-2x8 4mm bois, appui libre.
750 N, Q-charge. 1500 N, Q-charge.
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Flexion ABS-2x3 4mm bois, appui libre. Flexion ABS-2x8 4mm bois, appui libre.
3000 N, Q-charge. 3000 N, Q-charge.
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